



РОДНОЙ КРАЙ

8 сентября 2020 года

№72 (10489)

Вторник

Издается с 1935 года

Дневник главы

На рабочем совещании глав поселений рассматривался ряд вопросов. Первым среди них обсуждался расчет межбюджетных трансфертов на очередной финансовый год и плановый период. Сумма дотации на каждое поселение рассчитывается исходя из числа рабочего населения, отчисления налогов и количества проживающих. По сложившейся на сегодняшний день ситуации Грековское, Михайловское и Пачинское сельские поселения в следующем году дотацию практически не получат. Конкретные цифры дотаций на каждое поселение ориентировочно станет известно лишь в октябре, когда будет сформирован областной бюджет.

Сформирована дорожная карта по созданию Тужинского муниципального округа. Назначены даты, когда в поселениях должны пройти Думы по принятию решения. 14 сентября состоится районная Дума, и тогда станет известно, будет ли запущена процедура объединения. В случае положительного решения пройдут публичные слушания.

Главам напомнили, что Всероссийская перепись населения перенесена на апрель 2021 года. Ее результаты станут известны в октябре следующего года.

На сегодняшний день практически у каждой сферы деятельности созданы свои электронные системы. Для поселений создана система ГИС «Единое окно», в которую главы обязаны заносить все необходимые сведения по поселению. Трудности с заполнением может создать отсутствие необходимой оргтехники в поселениях, поэтому специалистам поселений предстоит поездки в поселок для заполнения сведений в администрации района на специально выделенном для этого компьютере.

По разработанному плану-графику до 20 сентября должна пройти процедура инвентаризации водопроводных сетей района с целью их передачи на баланс района. Обследование выполнено ранее, и состояние сетей признано хорошим, за исключением аварийной водонапорной башни в Солонухино. Жителей там немного, поэтому решением проблемы может стать демонтаж башни и установка отдельного насоса.

Приближающийся месячник «Уважение к старости» в связи с ситуацией с пандемией рекомендовано провести без привычных мероприятий. Встреча с представителем Пенсионного фонда, которому чаще всего задают вопросы, возможно, пройдет в ходе публичных слушаний по объединению в округ.

Проведен сельский сход в Караванном. Основное недовольство жителей было вызвано изменением графика автобусного сообщения. После бурного обсуждения принято решение, что автолавки так же, как и раньше, будут приходить по вторникам и пятницам, а рейс автобуса перенесен на четверг. Еще прозвучала просьба жителей о посещении доктором населенного пункта хотя бы раз в квартал.

Владимир ТАРАСОВ.

Знакомство

С личным временем считаться не приходится



Фото В.ТАРАСОВА.

С 10 августа к обязанностям заместителя прокурора Тужинского района приступил Роман Сергеевич Ковалев. График его работы расписан не по часам, а буквально по минутам. За то время, которое зампрокурора смог выделить на встречу, обо всем не поговоришь, но, тем не менее, корреспондент «РК» попытался.

Владимир ТАРАСОВ

- Роман Сергеевич, расскажите, где Вы родились? Где учились и работали раньше?

- Я родился в Кирове, окончил Московскую государственную юридическую академию. До перевода в Тужинский район успел поработать в различ-

ных подразделениях. Моя трудовая деятельность началась в Следственном комитете в 2014 году. В течение двух лет служил в должностях следователя и старшего следователя. В дальнейшем перешел на службу в прокуратуру Кировской области. В течение опять же двух лет работал помощником прокурора Октябрьского райо-

на г. Кирова. Затем меня перевели в Яранск помощником районного прокурора. После года службы - на должность прокурора отдела прокуратуры Кировской области. С 10 августа назначен на должность заместителя прокурора Тужинского района.

- То есть сначала Вы работали следователем. А с чем был связан переход в прокуратуру?

- Скажу так: в следственном органе удается затрагивать вопросы очень узкого характера.

Окончание на 2 стр.

Рынок труда

Все работы хороши...

Тужинский районный центр занятости населения предлагает вакансии в районном центре и сельских поселениях.

Владимир ТАРАСОВ

Врач-невролог, врач-стоматолог, врач-терапевт, фельдшер-лаборант, фельдшер (трудоустройство для инвалидов), два фельдшера, две медицинских сестры требуются в центральную районную больницу.

Разнорабочий (трудоустройство для инвалидов), уборщик производственных и служебных помещений (трудоустройство для инвалидов), рабочий по благоустройству населенных пунктов (трудоустройство для инвалидов) и электрик участка необходимы в Тужинское районное потребительское общество.

В ООО «Сладкая Слобода» требуются три водителя погрузчика, кладовщик, девять уборщиков производственных и служебных помещений.

У ИП Цапурина вакантны места двух

упаковщиц, двух торцовщиц и двух столяров-станочников. В ООО «Сова плюс» - пекаря, повара, двух буфетчиц и двух уборщиц.

Заведующий ветеринарной клиникой (лечебницей, поликлиникой) - КОГБУ Яранская межрайонная СБЖ. Электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи - в МУП «Коммунэнерго».

Главный специалист по строительству требуется в администрацию района. Разнорабочий – в СПК колхоз «Русь». Главный бухгалтер и слесарь аварийно-восстановительных работ – в МУП «Коммунальщик».

Более подробно о вакансиях можно ознакомиться на сайте <http://trudkirov.ru>, выбрав вкладку Гражданам, затем – Банк вакансий, район трудоустройства – Тужинский.

10

т у ж и н ц е в
приняли уча-
стие во Все-
российской
патриотич-
ской акции
«Д и к т а
Победы», которая прошла
3 сентября в малом зале
администрации района.
Желающие смогли прове-
рить свои знания о собы-
тиях военного времени. В
Кирове к акции присоеди-
нились губернатор Киров-
ской области Игорь Васильев,
заместитель предсе-
дателя правительства ре-
гиона Роман Береснев и
ректор ВятГУ Валентин Пу-
гач. Игорь Васильев отме-
тил, что подобные мероп-
риятия стимулируют инте-
рес подрастающего поко-
ления к изучению досто-
верной истории подвига
нашего народа.

О том, как проходила
акция, читайте на 3 стр.